

Council of the Cherokee Nation

Cherokee Nation Tribal Council 17763 S. Muskogee Ave. Tahlequah, OK 74464

Legislation Details

File #: EF-DC-01-28- Version: 1 Name: N/A

10

Type: Agenda Item Status: Passed

File created: 1/13/2010 In control: EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE

Enactment date: N/A Enactment #: N/A

Title: MOD SUPPLEMENTAL - DONATONS/CONTRIBUTIONS EXCEPTIONS

Sponsors: N/A

Indexes: Donations & Contributions

Code sections: N/A - Not Applicable

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Special Action	Pass
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Special Action	Pass
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Special Action	Pass
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Special Action	Pass
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Special Action	Pass
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Tabled	Pass
2/9/2010	1	EXECUTIVE AND FINANCE COMMITTEE	Special Action	Pass